
 

 

 



 

 

Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2023  

V termíne od 6. do 12. novembra 2023 sa v rámci Týždňa vedy a techniky na Slovensku na Fakulte 

zdravotníckych vied UCM realizovali odborné prednášky tvorivých pracovníkov jednotlivých katedier 

fakulty a pozvaných hostí. Prednášky sa konali v budove Fakulty zdravotníckych vied UCM na 

Rázusovej ulici v Piešťanoch. Informácia o konaní odborných podujatí bola zverejnená 

prostredníctvom webového sídla Fakulty zdravotníckych vied ako aj Univerzity sv. Cyrila a Metoda 

v Trnave.  

Ako súčasť Týždňa vedy a techniky na Slovensku 2023 na Fakulte zdravotníckych vied bola realizovaná 

aj medzinárodná vedecká konferencia VI. Piešťanské fyzioterapeutické dni 9. – 10. november 2023.    

Aktivity na Fakulte zdravotníckych vied UCM, ktoré boli realizované v rámci Týždňa vedy a techniky 

na Slovensku 2023 organizačne zabezpečila prodekanka FZV pre vonkajšie vzťahy Mgr. Jana Koišová, 

PhD. Cieľovou skupinou všetkých odborných podujatí boli študenti zdravotníckych študijných 

programov, odborná verejnosť ako aj široká verejnosť.  

V pondelok 6. novembra 2023 sa konali dva workshopy venované úspešne ukončeným projektom 

INTERREG. Prvý workshop bol zameraný na tému Stabilita trupu v prevencii bolesti chrbta (workshop 

projektu INTERREG SR-ČR, NFP 304010P714) a druhý workshop na tému Digitalizácia a inovácia 

vzdelávania v diagnostike pohybového systému (workshop projektu INTERREG SR-ČR, 

NFP304010AYX7). V rámci workshopov Mgr. Jana Koišová, PhD., PhDr. Eva Ďurinová a PhDr. Michaela 

Šimonová členky riešiteľských kolektívov oboch projektov prezentovali informácie o cieľoch 

projektov, partneroch projektov, aktivitách ako aj výstupoch projektov. 

  



 

 

 

 

V utorok 7. novembra boli realizované dve prednášky. Doc. MUDr. Jana Slobodníková, PhD. 

prezentovala tému Účinky ionizujúceho žiarenia na ľudský organizmus (umelé a prírodné zdroje 

žiarenia)  

Cieľom prednášky PhDr. Evy Ďurinovej, Pohybový program v prevencii pádov a jeho vplyv na vybrané 

parametre pohybového aparátu v seniorskej populácii bolo informovať o pohybovom programe pre 

seniorov, ktorý bol zameraný na zlepšenie jednotlivých parametrov pohybového systému ako 

posturálna stabilita, svalová sila dolných končatín, ktoré súvisia s prevenciou pádov a znižovaním ich 

rizika. 

 



 

 

V termíne od 6. novembra do 10. novembra 2023 navštívili UCM v rámci programu ERASMUS+ 

kolegyne z Casimir Pulaski Radom University, Poľsko – Dr. Mariola Mendrycka, PhD., dr. Renata 

Orawiec a Dr. Dorota Trybusińska, ktoré na Fakulte zdravotníckych vied UCM sprevádzala prodekanka 

pre vonkajšie vzťahy Mgr. Jana Koišová, PhD. Diskutované boli možnosti projektovej spolupráce, 

otázky organizačného zabezpečenia mobilít pracovníkov aj študentov a príprava Blended Intensive 

Programme.  

V stredu 8. novembra bol realizovaný blok prednášok kolegýň  z Casimir Pulaski Radom University, 

Poľsko. 

 

Blok prednášok začala Dr. Mariola Mendrycka, PhD., ktorá prezentovala tému Comprehensive cardiac 

rehabilitation. V rámci svojej prednášky sa Dr. Mendrycka, PhD. venovala problematike vplyvu fyzickej 

aktivity na hypertenziu, fyzickej aktivity pri chronickom koronárnom syndróme a fyzickej aktivite 

pacientov po implantácii kardio-defibrilátora. 

 

 



 

 

Nasledoval blok prednášok Dr. Renaty Orawiec, ktorá prezentovala tému Kinesio taping in 

physiotherapy. Súčasťou prednášky boli aj podrobné praktické ukážky Kinesiotapingu do ktorých sa 

zapojili aj študenti programu Fyzioterapia.  

 

 

 

 



 

 

V stredu ako posledná prezentovala svoj blok prednášok Dr. Dorota Trybusińska na tému Current 

challenges in caring for the elderly. Dr. Trybusińska sa vo svojom bloku prednášok venovala 

špecifickosti a determinantom účinnosti fyzioterapie u starších ľudí, kvalite života pacientov po 

cievnej mozgovej príhode podstupujúcich neurologickú rehabilitáciu ako aj vplyvu rehabilitácie na 

psychofyzickú výkonnosť starších pacientov. 

 

 

 

V piatok 10. novembra 2023 bol realizovaný blok prednášok prof. MUDr. Leoša Navrátila, CSc., 

MBA, dr.h.c. z Fakulty biomedicínskeho inženýrství, Českého vysokého učení technického v Prahe 

venovaný témam Interná propedeutika vo fyzioterapii, Telerehabilitácia, Prístrojová technika vo 

fyzioterapii. Prednášky prof. MUDr. Leoša Navrátila, DrSc. boli prezentované v rámci Erasmus+ 

teaching staff mobility v termíne od 8. novembra do 11. novembra a pána profesora na FZV 

sprevádzala prodekanka pre vonkajšie vzťahy Mgr. Jana Koišová, PhD. Diskutované boli možnosti 

prehĺbenia vzájomnej spolupráce – organizácia Blended Intensive Programme, možná projektová 

spolupráca, mobility pracovníkov aj študentov.  

 



 

 

Na záver je nutné konštatovať, že všetky prednášky boli vysoko odborne zamerané a podnetné. 

 

 

Mgr. Jana Koišová, PhD. 

Prodekanka pre vonkajšie vzťahy FZV UCM 


